

HÁZI PRAKTIKÁK

Konyhai szagelszívók tisztítása



A használat függvényében rendszeresen tisztítsuk a szagelszívót

▲ FORRÁS: PIXABAY.COM

Gyorsan romolhat a szagelszívó készülékünk hatásfoka, ha nem végezzük el rendszeresen a karbantartását.

Használatuk intenzitásától függően a konyhai szagelszívókat tanácsos időnként karbantartani. Az elhanyagolt készülékek hatásfoka ugyanis gyorsan romlani kezd. A főzéskor nem csak a gőz távozik a készülékeken

át, az elszívók alsó felületén ragadós, zsíros réteg képződhet. Ezen baktériumok is megtelepedhetnek, és ha e réteg egyre vastagodik, a ventilátor szívóteljesítménye lecsökken, az energiafelhasználás pedig megnő. A papír zsírszűrővel

ellátott készülékeknél a zsírfogó papír cserélése előtt zsirtalanítsuk az alsó fémrácsos szűrőt is. Azoknál a gépeknél, ahol műanyag paplanos szűrő lett behelyezve, azt nem kell cserélni, csak tisztítani. Forró vízzel lazítsuk fel a szennyeződések, majd zsírolószert mosásnak vessük alá. Akkor tekinthetjük újra tisztának a szűrőbetétet, ha az

utolsó mosóvíz tiszta marad. Hagyjuk megszáradni, majd a belülről is megtisztított gépházba helyezük vissza. Fémrácsos zsírfogók esetében a letisztítás kényesebb művelet az előzőkhöz képest, mert a nyílásokat a belső oldalukra feltapadt szennyeződések leszűkítik, és eltávolításuk jóval alaposabb előázást, majd átkéféltést igényel.

SKANDI

Mi történt?		BÉBI „RUHÁJA”	... KIM, OROSZ TORNÁSZNŐ VOLT	1
Andris gazda összevert arccal sétál a község utcáján, találkozik a helybeli rendőrrel. - Magának mi a baja? - kérdezi a rendőr. - A Riskatehénél volt bajom. - Aztán mi? - Fejés közben folyton csapkodott a farkával, erre én ... (Poén a rejtvényben.)		MUZSIKA		
CSÖRÖS FUVOLA	NÉMET SZ.NŐ (CATERINA)	CSÓNAGERINC JELFOGÓ	MELY SZEMÉLY? FELESGÉGE VAN	GRAMM SZÁNDÉKOZÓ
	2			
KAROLÓ			RANGJELZŐ SZÓ RENDBEN VAN!	
TELEFON (RÖV.)		KÉSŐRE		
NYELVTANI FOGALOM		PÁHOL	KATONAI (RÖV.)	
			LIBAHANG	
A MÚLTIDŐ EGYIK JELE		SZÜRKE KIS RÁGCSÁLÓ		LITER
		MÉTER		
	T		PAJTA	

Vajon mit is mondott?		FESTÉK-KEVERŐ LAP	PARKING ALBÁN PÉNZNEM
Egy gyerek sír a boltban. - Mi a baj? - kérdi a hentes. - Nem tudom, hogy apa mit mondott! Azt, hogy „Csaba, hozz egy szál gyulait” vagy „Gyula, hozz egy szál csabait!” - Fiam, ez egyszerű. Hogy hívnak? - ... (Poén a rejtvényben.)		POÉN	
KARJÁVAL TÖBBSZÖR MAGÁHOZ ÖLEL	VEREJTÉ-KEZÉS BÉBI-SÍRÁS	EGYIK OLDAL	
		SZÍNÜLTIG	
LAKAT		TESLA	
ANNO	ÓKORI NÉP VEZÉRKARI FŐNÖK	-NAK, ...	
ARRA A HELYRE		NÉMA EDIT!	TŰZ- ÉS VÍZÁLLÓ ÉPÍTŐANYAG
	AZONOS BETŰK PANAMAI		
BEC. ÁRPÁD			
VOKS		MENNYEI	
		AMPER	
			EURÓPA CSŰCSKE! MELLKASI SZERV
			ENERGIA FALIÓRA RÉSZE
			ENNEK! GÉZDARAB!

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvények megfejtései: **Az orvosnál** – ... egészségesen halok meg. **Mire fáj?** – ... Húzasd ki!

HIRDETÉS

POSZT

HÍRLEVÉL